Churchgate Auctions Lid

industrial - commercial - general

123 Scudamore Road, Leicester, LE3 TUQ. Tel: 0116 287 4856 Fax: 0116 287 0753
Website: www.churchgateauctions.co.uk Email: info@churchgateauctions.co.uk

Saturday 25th October at 9.30am

Viewing: Friday 2-5pm and from 8am morning of sale
Sale to be conducted at 123 Scudamore Road, Leicester

A Whole Range of Power & Hand Tools, Model Makers Lathes & Tooling.

Also, Festool cut off saw, Festool dust vacuum cleaner, 3 quad bikes, surfboard, shower system,
sinks, triple ladder, tile cutters, sack barrows & other related items & equipment, electrical sock-
ets, accessories, etc...

Also On Behalf of the Vulcan to the Sky Trust
“Duel of Eagles” signed by Douglas Bader & Adolf Galland, Collector’s items, Stamps, FDC'’s,
Misc lots, Wines and spirits, china and glass wear, etc...

The First 115 Lots are being sold on behalf of “The Vulcan to the Sky Trust”.

1 A quantity of model aircraft carriers, ships & planes

2 A large box of model planes

3 A large box of model planes

4. A large box of model planes

5. 2 boxes of model planes

6 2 boxes of model planes

7 2 boxes of model planes

8 3 boxes of model planes

9 2 boxes & various boxed model planes

10. 13 model planes

11. A quantity of assorted pictures & prints

12.  Various large pictures & prints

13.  An England Midland Division matchworn shirt from 1990 & a Bunbury C.C shirt worn at Grace Road in 2005
14. 3 framed aircraft prints

15. A gilt framed watercolour of 2 Spitfire's

16. A twin VCR unit & 4 boxes of videos

17. 4 boxes of paperbacks & 2 boxes of mixed books

18. A modern grey metal framed chair

19. A good quality fitted wicker picnic hamper with compartment for wine & 1 other
20. A box of books & 2 boxes of mixed pots

21. 2 boxes of pots & misc items
22. 2 crates of misc - old metal ware, crockery etc
23. 2 crates of misc - ship in a bottle, jigsaw, caps etc

24.  Toys, sweatshirt's, CDs & misc

25. A box of cookery & other books

26. 2 boxes of computer games, puzzles & books
27.  Workware & computer accessories

28.  Stamp albums & stamps & an RAF video

29. A box of First Day Covers

30. A box of First Day Covers

31. A box of First Day Covers
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32. A box of old cricket photographs

33. A scale model kit of a Dornier DO335

34. 7 first editions by Elizabeth George featuring Inspector Lynley - all fine condition in dust jackets
35. A limited edition mounted Star Trek postcard set

36. 6 aircraft books & a box of Air Power Review

37. A wicker basket, teddy & fur dog

38. A quantity of Elvis Presley records

39.  Aircraft books & a model Phantom kit

40. A Starter Cartridge Breach from a Rover Gas Turbine as fitted to the Vulcan B Mark 2 when in service, possibly even fitted to
XH558 at some stage in her RAF life

41.  Atray of pots, ornaments & egg coddlers

42. Atray of mixed glass & a Caithness clock

43. A tray of china figures etc & a squirrel jug

44. 2 trays of ornaments, cats & birds

45. A history of The Spitfire & other aircraft books

46.  Various decorative plates & dishes

47. A good quantity of pearl necklaces

48. A set of 3 decorative glass jewel boxes

49. A floral bowl of old paste pots, napkin rings etc

50. A boxed fantasy head

51.  Wooden boxes & book stacks

52. A Royal Doulton clock & plate, Coalport pot & Royal Crown Derby coffee pot

53. A signed MARK KNOPFLER CD - Kill To Get Crimson & a signed GUY FL ETCHER CD - Inamorta
54, 2 sets of coloured necklaces & earrings

55.  An early coloured pen & ink sketch of W.G. Grace & another player

56. A set of 6 coloured historical cricket prints by Norman Orr - signed

57. A boxed Spitfire paperweight & 2 Red Arrow items

58. A copper warming pan

59. Alife belt

60. A chalk drawing - The Blue Boys by Phil May, a motor racing print & a veteran car

61. 2 brass chestnut roasters & 2 others
62. A pine framed print of horse & grooms
63. 2 aircraft gauges (1 possibly from a Lancaster) & a Praktica camera

64. A boxed Sekonda watch/bracelet set
65. A Sony PSP 2003

66. A die cast model of a Lancaster

67. 2 bottle of Vulcan Bomber beer

68. A bottle of Ballantines Gold Seal whisky
69. A bottle of Smirnoff vodka

70. 2 bottles of dessert wine

71. 4 bottles of red wine

72. A bottle of Cava

73. A Hobgobblin shirt & gift set

74. A bottle of Blandys Madeira

75. A bottle of Croft Vintage Port

76. 2 bottles of red wine & 2 bottles of wine
77. A presentation 2 bottle wine set

78.  Atin of McVities biscuits & 6 bottles of French lager

79. 2 bottles of Italian dessert wine in cork boxes
80. 2 bottles of Constantina sweet wine
81. 2 bottles of Constantina sweet wine
82. 2 bottles of Constantina sweet wine
83. 2 bottles of Constantina sweet wine

84. 4 children's books & a 1950s Mrs Bear cut-out

85. A pair of golf evening shoes with unusual heels

86.  Mother of Pearl shells, plaster bookends, pickle jar & odds
87. A pair of large brass horses

88. 7 copper pans & a copper kettle

89. 3 pairs of gents trousers - as new

90. A babies fur trimmed winter outfit
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91. A blue reclining garden chair

92. A green reclining garden chair

93. A carved oak plant stand & a quantity of LPs

94.  An Eddie Izzard tee shirt - "The Unrepeatable Tour" - Collectors ltem
95.  Aladies Puffa body warmer & a large gents body warmer
96. A fleece body warmer - as new

97. A set of 10 L.Ron Hubbard first editions - Mission earth - all in fine dust jackets
98. 2 crash helmets

99. 2 CD racks, videos & 2 desk lamps

100. A box of misc

101. A basket of prints

102. A large Goblin iron on stand

103. A wicker basket of candlesticks, misc & a tall figure

104. A box of ching, lamps, vases & jugs

105. A box of old china & a basket of misc

106. 2 boxes of misc

107. A box of pots & a box of gourds (not to be eaten)

108. Magazine rack, radios, bathroom scales etc

109. Royal Crown Derby china, pots & misc

110. A basket of Adams crockery, odd pictures, bamboo shelf etc
111. "Duel of Eagles" by Robert Taylor, signed by Douglas Bader & Adolf Galland, kindly donated by Dr Frank May MBE
112. 6 Royal Doulton Owls on base

113. Barrel decanter, flagon's & foot warmer

114. Music posters, paper shredder, teddies, toiletries etc

115. 2 fold away chairs, beer mats, vase, mirror etc , Vulecan Lots Finished.
116. A pine box a/f of misc - games, photos etc

117. A suitcase of toiletries & odds, pillows & 2 suitcases

118. A box & basket of crockery, bookends & sundries

119. An old pine trunk

120. A folder of art work etc

121. A book rest, mugs & candles, bird feeder, lamp etc

122. A crate of postcards & ephemera

123. A box aff, stool, letter rack, tray, shade & 3 gilt mirrors
124. Various household electrical's

125. Tool kit, folding seat & general misc

126. A stone buddha, box & basket of odds

127. A quantity of old Film Annuals

128. A box of paperbacks

129. Various books on antiques & collecting

130. Classics, poetry etc

131. The Leicester Blitz souvenir & other local books

132. A quantity of history books

133. A small quantity of interesting books

134. A quantity of art books

135. Countryside books, poetry etc

136. 4 boxes of mixed books

137. 2 boxes of mixed books

138. 2 boxes of mixed books

139. A box of crime & fantasy etc

140. A box of modern books, cookery etc

141. 2 boxes of mixed books

142. Poetry, classics etc

143. A basket of brassware

144. "The Bullfinch punch"

145. A Sepia plaque - Fortune Teller

146. A brass tray of old collectors items

147. An old chess board & pieces

148. Fans, dolls tea set etc

149. An oil & various prints

150. A tray of ornaments & odds
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151.
152.
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157.
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184.
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198.
199.
200.
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209.
210.

Various cat items

An old guillotine

A quantity of china & glass

A box of old china & 2 tiles

A potty, shell vase & green glass jug

Brass chamberstick, measures, bookends etc

A quantity of various records

3 boxes of household items & toiletries

Sylvac & Poole vases & ornaments

A pink glass scent bottle

A small Carltonware bust of Shakespeare

2 9ct gold necklaces & a bangle

A box of wade animals

Spoons, corkscrews & a brooch

A Goebel boy with bear

2 Goebel birds

Penknives, vesta & odds

A Sylvac rabbit vase & a Crown Devon Bonzo

A Beswick bullfinch

A tin of costume jewellery & a watch

A leather jewel box, 9ct locket, Rotary wrist watch etc
A large quantity of costume jewellery & odds

A hedge trimmer & a rotivator

A wheel clamp

A keyboard & 2 scanners

A quantity of adaptor boxes

A quantity of boxed down lighters

A quantity of exit signs

Junction boxes, garden socket & 3 movement PIR units
A quantity of sockets

A large quantity of general misc

2 lights, corner mount & a box of adaptor plates
A box of cables, downlighter kits & other lighting
A box of cables, soldering irons & a chrome trolley
3 boxes of decorators caulk & a box of pink grip
A mini vac & an extension lead

A precision saw

A tile cutter

2 sanders

A McAllister Palm Planer

A Bosch cordless drill /driver

A boxed router cutter set & a chisel set

A cased laser level kit

A cased Makita 24 volt rotary hammer drill

3 bags of plumbing tools & accessories

A cased Makita 110 volt recipro saw

A cased Bosch jigsaw

A cased Artic pipe freezing kit

A cased sander

2 flood lights, extension cable & box of sockets
A cased Black & Decker belt sander

A cased 110 volt rotary drill

A cased Black & Decker rotary drill

A cased Bosch hot air gun

A compact Plus Diamond wet cutting wheel

A Makita sander

2 transformers & cable

An ammo box with angle grinder & discs

A bag of electrical testing equipment

A De Walt 14.4 volt cordless drill
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212.
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268.

A Makita trimmer

An Irvin record vice

A set of compact saucepans

A picture frame & 2 displays of thimbles

2 upholstered stools, brass standard lamp & radiator
A Beko freezer

A Beko fridge

A Parkinson Cowan 4 ring gas cooker & a microwave
A Zanussi Aquacycle washing machine

A good folding wheelchair

A small combination safe & key

A wooden CD holder & CDs

A hostess trolley

A turntable, LPs etc in glazed cabinet

A Servis chest freezer

A Bendix 12 place dishwasher

2 VCRs - Toshiba & Sanyo

A Philips DVD recorder & remote

A Tevion DVD player & remote

A microwave, Roberts radio & small heater
A Mitsubishi TV & a Panasonic VCR & remote
A Sony TV & remote

An Elna electronic press, small vac cleaner & a heater
2 eastern garments

2 x surf boards

A chrome sack barrow

A Sovereign petrol strimmer

A large iron candlestick & a cast iron plaque
A crate of decorators kit etc

A Snap On tool chest & contents

A collapsible ladder & a decorators stand

A large mobile barbecue

A microwave & small metal radiator

A complete shower with all accessories

2 large airers, 2 pairs of metal steps & a folding seat
A BT cordless phone & a tower fan

Toaster, slicer, fat fryer etc

A B&O turntable

A V-Fit exercise machine

A 1600w vac cleaner

A Mongoose mountain bike

A drop leaf table & a corner cupboard a/f
A pair of open bookcases

A Sony Mega Pixel handi cam & accessories
2 mirrors & various framed prints

5 framed lakeland prints by Heaton Cooper
A small tray table

3 wicker displays

A box of misc, curtain pole & cloths hanger
Wooden items & brassware

CDs, bags, jigsaws & misc

A large box of games, exerciser & video

A trolley, stool, bedside cabinet & box

An oak chest of 4 drawers & a coffee table
A good 8 piece saucepan set - as new

A pair of trestles

3 boxed toilet seats

A Wickes shower mixer kit

A box of tools & misc

Hand lotion & various tubs of paint
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269. Car battery & a wall paper stripper

270. 2 crash helmets

271. A Paslode Impulse nail gun & 2 packs of strip nails
272. Ceiling light, conduit & extension pole

273. 2 Lambo halogen spot lights, protective wear & rat trap
274. A bust & a small eastern carving

275. Foldaway seating

276. Metal steps & a small gas bottle

277. Kitbag of climbing equipment & books

278. A B&Q dehumidifier

279. A large radiator & mosaic style mirror

280. 2 modern oils on canvas

281. Modern frames, soap dish, storage jars etc
282. An In-Cuisine coffee maker

283. A large Stanley spirit level & 3 others

284. An oak fire surround

285. A mahogany fire surround

286. A triple extending ladder

287. 3 sinks & 2 pedestals

288. A box of cordless phones, battery chargers etc
289. Sandpaper, wood glue etc & a cool box & contents
290. A Bosch cordless lawn mower with charger
291. A Work Mate & a 2 ton trolley jack

292. A Singer stool, glass coffee table & iron etc
293. 5 large G clamps

294. A De Walt 14.4volt cordless drill

295. A Stanley box of fittings

296. 3 metal cases of screws & odds

297. A trend planer

298. A pair of "F" clamps

299. A Halford power pack - lacks lead

300. A large tool chest & contents - lights,cables,battery charger etc
301. 3 SS single drainer sinks

302. 2 white cistern covers

303. 2 bidet units

304. A white vanity unit & a beech vanity unit

305. 7 white single drainer sinks

306. 3 brown single drainer sinks

307. 2 porcelain sinks

308. A good quantity of toilet seats

309. 3 vitreous enamel porcelain pedestal sinks
310. 8 boxes of taps

311. 3 modern square coloured lights

312. 2 single drainer sinks & 2 wash basins

313. 16 toilet seats & a toilet bowl

314. 3 large sinks

315. 4 chrome heated towel rails

316. An oak single pedestal desk

317. Cowboy items,odds & 7 pictures

318. 2 typewriters & an electric keyboard

319. A Singer knitting machine

320. 5 framed aircraft prints

321. A pine table & 2 benches

322. A pair of plated candelabra,tray etc

323. An Oneida canteen of cutlery

324. A suitcase of linen etc & 2 boxes of books
324A. 2 boxes of food & 2 boxes of miscellaneous
325. 2 Poole items, 3 1930;s pieces & a tall pottery cat
326. Glass. china etc

327. A tray of china & other items
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A good quantity of blue & white tableware & a china tea set
2 crates of miscellaneous items

A set of 2nd WW books & 1 other

4 pairs of brass candlesticks

A quantity of metalware

2 books on Leicester & a Leicester paperweight

A pair of cased field glasses

A stuffed shrike

Oak buscuit barrels,stone hot water bottle etc

A porcelain clock,oil lamp & a case of miscellaneous

3 hornsea items & a print

A quantity of mixed books - the Arts etc

4 good cut glass items

Caithness & coloured glass ( 7 items)

A basket of crockery,plates & odds

A Roberts radio & 2 radio cassettes

A brass slipper box,brass items & a box of Hornsea pottery
A small bookcase & a bedside cupboard

A suitcase of paperweights & odds

2 boxes of miscellaneous & a box of frames

2 boxes of mixed glass

A box of old greetings cards

3 boxes of postcards

Various large framed prints,mirrors etc

2 rugs

A pair of ski's & 2 metal hay racks

2 old sets of golf clubs

A 1960's china cabinet

Trains & model cars

A small travelling trunk of odds & some 78's

An Indian inlaid box

A colourful part tea service,plated knives in a box & a commemorative mug
4 glass paperweights

Various picture plates (mainly John Wayne)

A box of framed prints

A good quantity of picture plates-all with certificates. Royal Doulton, Davenport, Wedgwood & Franklin Mint
5 SS single drainer sink units

A box of Portmeirion pottery & a box of general crockery items
Linen & a hat box of hats

A box of misc & 2 boxes of books

Dog figure,biscuit barrel etc & 3 stone flagons

A large box of LP's

2 SS double drainer sink units

A gty of books on fly fishing and the railways

Postcards & a box of novels

A large plant in a clay pot

A FESTOOL pull down saw - model KS120 EB

A FESTOOL router - model OF1400 EBQ-plus GB

A FESTOOL compact cleaning kit

A Jessops video duplicator & a boxed lens

A modern but good STAMP collection housed in 12 albums with some loose & 2 albums of First Day Covers
A limited edition Rugby print signed by the immortal Jonny Wilkinson & the artist Peter Cornwell - "Classic Encounter"
A limited edition print "Girl Part" by Todd White

An Apache quad bike

A yellow Suzuki 50 quad bike

A white Suzuki 50 quad bike

A brown hide swivel chair & footstool

A rust patterned 2 seater sofa & matching chair with cushions
A cast iron litter bin

A metal gate
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388. A 1960s plastic coffee table & stool & a wicker corner stand
389. 6 green plastic stacking chairs

390. A red metal garden table & 2 chairs

391. 10 blue office swivel chairs

392. 2 modern metal standard lamps

393. A brown patterned fireside chair

394. A blue patterned 2 seater sofa

395. A pair of carved wooden side pieces

396. A games table

397. A box of coloured disco lights a fog machine
398. A box, bucket & bag of decorators, plumbing & locks etc
399. A bench saw

400. A large plastic tool box & contents

401. 2 fuel cans

402. A Makita saw - 5730R

403. A coal box of sprays, mask, brushes & fittings
404. A Chinese style rub & a Swiss mountain scene
405. A mobile raptor

406. A Nokia 8800 mobile phone

407. A Sony Ericcson mobile phone

408. A Sony Cyber-Shot digital camera

409. A small framed print
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